
CuMhurİYet Halk Partisi Manisa İl Yönetim Kurulu
Üyesi Esra Durukan, yaptığı yazılı açıklamayla il yöneti-

mindeki görevinden ayrıldığını açıkladı. Durukan, istifa
kararını “lüzum gördüğü sebeplerle” aldığını ifade ederken,
bu kararın kendisi için kolay olmadığını vurguladı. Açıkla-
masında CHP’nin yalnızca bir siyasi parti olmadığını belirten
Durukan, partiyi “emeğin, dayanışmanın, örgütlü mücade-
lenin ve umudun adı” olarak tanımladı.

SoSYAl MEDYADAn, GÖREVİnDEn İSTİFA ETTİĞİnİ DuYuRDu

Manİsa’da otomobil fabrikası kurması
beklenen Çinli BYD firması, kenti heye-

canlandırdı ancak aradan geçen uzun
sürelere rağmen somut bir adım atılmayınca
projeye ilişkin soru işaretleri oluşmaya
başladı. Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK
Partili Manisa milletvekilleri, Manisa OSB
Başkanı Sait Türek gibi isimler fabrikanın
kurulacağını ancak sürecin biraz daha uzay-
acağını ifade ederken, Manisa Kültür ve
Tabiat Varlıklarını Koruma ve Çevre Derneği
Başkanı Ali Suat Ertosun’dan flaş iddialar
geldi. Ertosun, fabrikanın faaliyete
geçmeyeceğini öne sürerken, “Bize bu
yatırımın gerçekleşmeyeceği söylendi.
Şubat-Mart aylarında bunun açıklanacağı
ifade ediliyor. Şubat ayında bu açıklamayı
bekliyoruz.” diye konuştu.

BYD PolEMİĞİnDE YEnİ BİR CEPHE AÇılDı
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Manİsa Ticaret ve
Sanayi Odası, Manisa’-

dan Rusya’ya yönelik ihra-
catın geliştirilmesi amacıyla
"Rusya Pazarında Ticari
Fırsatlar Bilgilendirme
Toplantısı" düzenledi.
Toplantı, Manisalı iş insan-
larını Rusya pazarıyla 
bir araya getirdi. 

İYİ Parti Yunusemre İlçe Başkanı
Banu Elbirler, Yunusemre

Belediye Başkan Yardımcısı Ali
Kuyumcu’nun Horozköy’de düzenle-
nen ve Rojava’ya destek amacı
taşıdığı iddia edilen yürüyüşe katıl-
masına sert tepki gösterdi. Elbirler,
belediye yöneticilerinin siyasi ve
tartışmalı eylemlerden uzak durması
gerektiğini vurguladı.

Manısa Kültür ve Tabiat 
Varlıklarını Koruma ve Çevre

Derneği Başkanı Ali Suat Ertosun
kentte plansız sanayileşme, yeraltı
suyu kaybı, hava kirliliği ve tarım
alanlarının yok edilmesine dikkat
çekerek, “Bu büyüme ne doğayı
ne de insanı koruyor” dedi.

5’te

5’te

4’te

4’te

Manisa’ya fabrika kurması planlanan Çinli otomotiv devi BYD’nin çalışmaları uzadıkça spekülasyonlar da ardı ardına geliyor... Manisa Kültür ve Tabiat Varlıklarını 
Koruma ve Çevre Derneği Başkanı Ali Suat Ertosun, Manisa’ya yapılması planlanan Çinli otomotiv devi BYD yatırımının gerçekleşmeyeceğini öne sürdü

ERToSun’DAn şoK iDDiA: 
BYD YATıRıMı ASKıYA Mı AlınDı?
Manisa Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma ve Çevre Derneği
Başkanı Ali Suat Ertosun, Manisa’ya yapılması gündemde olan 
BYD yatırımına ilişkin çarpıcı açıklamalarda bulundu.

Manisa Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma ve Çevre Derneği
Başkanı Ali Suat Ertosun, Manisa’ya yapılması gündemde olan 
BYD yatırımına ilişkin çarpıcı açıklamalarda bulundu.

Rusya ile ticaretin püf 
noktalarını öğrendiler!

CHP’li Esra Durukan il yönetiminden istifa etti!
Cumhuriyet Halk Partisi Manisa İl örgütünde 
flaş bir gelişme yaşandı. İl Yönetim Kurulu Üyesi
Esra Durukan, yaptığı yazılı açıklamayla il 
yönetimindeki görevinden ayrıldığını açıkladı.

Parkta yaralı halde bulunan 
genç kurtarılamadı!

Manİsa'nın Şehzadeler ilçesinde
bir parkta ağır yaralı halde bulunan

kişi, kaldırıldığı hastanede yaşamını 
yitirdi. Alınan bilgiye göre, Atatürk
Bulvarı'ndaki Fatih Parkı'nda devriye
görevi yapan çarşı ve mahalle 
bekçileri, park içindeki heykelin altında
bir kişinin kanlar içinde hareketsiz 
yattığını fark etti.

Manİsa'nın Turgutlu ilçesinde oto-
mobil ile motosikletin çarpışması

sonucu motosikletteki kardeşlerden biri
hayatını kaybederken, diğeri yaralandı.
Edinilen bilgiye
göre, kaza saat
20.00 sıralarında
E-96 Devlet
Karayolu üz-
erindeki Pekdemir
Kavşağı'nda mey-
dana geldi. 

Motosiklet kazası kardeşleri 
ayırdı: 1 ölü 1 yaralı

İYİ Partili Elbirler’den
Ali Kuyumcu’ya tepki

Manİsa Valisi Vahdettin Özkan
başkanlığında gerçekleştirilen

toplantıda 2025-2026 eğitim öğretim
yılının ikinci döneminde okul
çevrelerindeki güvenlik ve trafik ted-
birleri gözden geçirildi, alınacak ön-

lemler değerlendirildi. Vali Özkan,
riskli alanlara yönelik ilave tedbirlerin
hayata geçirileceğini belirterek, öğren-
cilerin huzur ve güven ortamında
eğitimlerini sürdürmelerinin en temel
öncelik olduğunu vurguladı. 

Her şey öğrencilerin
güvenliği için!
Her şey öğrencilerin
güvenliği için!

Demirci’de Kerem 
için seferberlik

Manİsa'nın Demirci ilçesinde, De-
vlet Hastanesinde Dahiliye Hekimi

olarak görev yapan Uzman Dr. Haluk Ke-
skin'in Duchenne Musküler Distrofi
(DMD) hastalığıyla mücadele eden 4
yaşındaki oğlu Rahmi Kerem Keskin için
Akıncılar Düğün Salonu'nda 3 gün süre-
cek hayır etkinliği organize edildi. 

Bu büyüme doğayı da insanı da korumuyor!Bu büyüme doğayı da insanı da korumuyor!

2’de 3’te
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6’da
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MANİsA Valisi Vahdettin
Özkan başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıda 2025-2026
eğitim öğretim yılının ikinci dö-
neminde okul çevrelerindeki
güvenlik ve trafik tedbirleri göz-
den geçirildi, alınacak önlemler
değerlendirildi.   

Manisa'da 2025-2026 eği-
tim öğretim yılının ikinci döne-
minin başlamasıyla birlikte,
okul çevrelerindeki güvenlik ve
trafik tedbirleri gözden geçirildi,
alınacak önlemler değerlendi-
rildi. Vali Vahdettin Özkan, riskli
alanlara yönelik ilave tedbirlerin
hayata geçirileceğini belirterek,
öğrencilerin huzur ve güven or-

tamında eğitimlerini sürdürme-
lerinin en temel öncelik oldu-
ğunu vurguladı. Vali Vahdettin
Özkan başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıya; İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral
İlhan Şen, Vali Yardımcıları
Mustafa Harputlu ve Erhan
Günay, İl Emniyet Müdürü Fahri
Aktaş, İl Millî Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli ile ilgili kurum
ve kuruluşların temsilcileri ka-
tıldı. 

Toplantıda; okul güvenliği,
uyuşturucu ve uyarıcı madde-
lerle mücadele, trafik güvenliği,
okul servislerinin denetimi,
akran zorbalığı ve siber güven-

lik başta olmak üzere öğrenci-
lerin güvenliğini doğrudan ilgi-
lendiren konular kapsamlı
şekilde ele alındı. Okul çevrele-
rinde asayişin sağlanması, tra-
fik kazalarının önlenmesi ve
riskli alanlara yönelik ilave ted-
birlerin planlanması konula-
rında kurumlar arası iş birliği ve
koordinasyonun artırılması ka-
rarlaştırıldı. 

Toplantıda değerlendirme-
lerde bulunan Vali Özkan, ço-
cukların ve gençlerin
güvenliğinin her şeyden önce
geldiğini vurgulayarak, okul
çevrelerinde alınacak tedbirle-
rin titizlikle uygulanmasının ve
denetimlerin aralıksız sürdürül-
mesinin büyük önem taşıdığını
ifade etti. Eğitim ortamlarının
yalnızca akademik başarıyla
değil, aynı zamanda güvenli ve
huzurlu yapısıyla da güçlendiril-
mesi gerektiğini belirten Vali
Özkan, tüm kurumların bu sü-
reçte sorumluluk bilinciyle ha-
reket etmesinin önemine dikkat
çekti. Vali Özkan, yaptığı açık-
lamada şu ifadelere yer verdi:
"Geleceğimizin teminatı olan

öğrencilerimizin huzur ve
güven içinde eğitimlerini sürdü-
rebilmeleri temel önceliğimizdir.
Bu konuda kamu kurumlarımız,
okul idarecilerimiz, güvenlik bi-
rimlerimiz, sivil toplum kuruluş-
larımız ve velilerimiz ortak
sorumluluk taşımaktadır. Alınan
tedbirlerin sahada etkin şekilde
uygulanmasını ve denetimlerin
kararlılıkla sürdürülmesini
önemsiyoruz. Riskleri doğru

analiz ederek gerekli tüm ön-
lemleri almaya devam edece-
ğiz." 

Toplantıda alınan kararlar
doğrultusunda, okul çevrele-
rinde uyuşturucu madde, si-
gara ve diğer zararlı maddelerin
satışına yönelik denetimler kol-
luk kuvvetleri tarafından artırıla-
cak. Öğrencilerin
karşılaşabileceği yaşanabilecek
risklere karşı parklar, bahçeler

ve metruk binalarda kontroller
sıklaştırılacak. 

Ayrıca; okul servis araçla-
rına yönelik denetimlerin artırıl-
ması, okul geçitlerinde trafik
güvenliğinin sağlanması, gü-
venlik kamera sistemlerinin
aktif tutulması ve öğrenci ile
velilere yönelik bilgilendirme
faaliyetlerinin eğitim öğretim yılı
boyunca devam ettirilmesi ka-
rarlaştırıldı. İHA

Her şey öğrencilerin güvenliği için!

ŞeHZAdeLer Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Berat
Kandili dolayısıyla ziyaret ettiği
Aşağıçobanisa Mahallesi’nde
yurttaşların talep ve önerilerini
dinledi, mahalle sakinlerine
kandil helvası ikram etti.

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, Aşağıço-
banisa Mahallesi’nde
yurttaşlarla bir araya gelerek

mahalle sakinlerinin talep ve
önerilerini dinledi. Berat Kandili
dolayısıyla gerçekleştirilen ziya-
rette Başkan Şimşek, vatan-
daşlara kandil helvası
ikramında bulundu. Mahalle
esnafı ve yurttaşlarla birebir gö-
rüşmeler gerçekleştiren Başkan
Şimşek, Aşağıçobanisa’nın ihti-
yaçlarını yerinde tespit ettikle-
rini belirterek, iletilen taleplerin

ilgili birimlerce değerlendirilerek
en kısa sürede çözüme kavuş-
turulacağını ifade etti. Samimi
bir atmosferde geçen ziyarette
mahalle sakinleri, Başkan Şim-
şek’e ilgisi ve ziyaretinden do-
layı teşekkür etti.

“TeLeP Ve
öNerİLerİNİZ 

reHBerİMİZdİr”
Şehzadeler Belediyesi ola-

rak katılımcı ve çözüm odaklı
bir yönetim anlayışı benimse-
diklerini vurgulayan Başkan
Şimşek, ““Berat Kandili’nin
manevi atmosferinde Aşağıço-
banisa Mahallemizde hemşeh-
rilerimizle bir araya gelmekten
büyük mutluluk duyduk. Bizim
için en kıymetli rehber, vatan-
daşlarımızın doğrudan ilettiği
talep ve önerilerdir. Mahallele-
rimizin ihtiyaçlarını masa ba-
şında değil, yerinde tespit
ederek çözüm üretmeyi
önemsiyoruz. Aşağıçoba-
nisa’da esnafımızı ve mahalle
sakinlerimizi dinledik, notları-
mızı aldık. İletilen her talep il-
gili birimlerimiz tarafından
titizlikle değerlendirilecek ve
imkânlar dâhilinde en kısa sü-
rede hayata geçirilecektir.
Şehzadeler Belediyesi olarak

katılımcı, şeffaf ve insan odaklı
bir yönetim anlayışıyla çalışı-
yoruz. Mahallelerimizin yaşam
kalitesini artırmak, hemşehrile-
rimizin beklentilerine hızlı ve
kalıcı çözümler üretmek temel

önceliğimizdir. Bu vesileyle
tüm vatandaşlarımızın Berat
Kandili’ni tebrik ediyor, sağlık,
huzur ve bereket getirmesini
diliyorum.” dedi. 

Haber Merkezi

Başkan Şimşek’ten Aşağıçobanisa’da
kandil helvası ikramı

Başkan Şimşek’ten Aşağıçobanisa’da
kandil helvası ikramı

MANİsA'NIN Salihli İlçe
Emniyet Müdürlüğü gör-
evinden emekliye ay-
rılan Burhan
Demirkıran için
veda yemeği
düzenlendi.
Manisa’nın Sa-
lihli ilçesinde
görev süresini
tamamlayarak
emekliye ayrılan
İlçe Emniyet Müdürü
Burhan Demirkıran onu-
runa veda yemeği düzenlendi.
Salihli Kaymakamı Ali Güldo-
ğan, veda yemeği öncesinde

İlçe Emniyet Müdürü Burhan
Demirkıran’ı makamında

kabul etti. Kayma-
kam Güldoğan,

Demirkıran’ın
görev süresi
boyunca Sa-
lihli’ye yaptığı
hizmetlerden
dolayı teşek-

kür ederek
kendisine plaket

takdim etti. 
Jandarma Sosyal

Tesisleri’nde düzenlenen veda
yemeğinde konuşan Kayma-
kam Ali Güldoğan, Burhan De-

mirkıran’a emeklilik hayatında
sağlık, mutluluk ve huzur te-
mennisinde bulundu. 

Düzenlenen veda yemeğine
Kaymakam Ali Güldoğan’ın
yanı sıra Salihli Belediye Baş-
kanı Mazlum Nurlu, Cumhuri-
yet Başsavcısı Orhan Al ve İlçe
Jandarma Komutanı Binbaşı
Doğukan Karaaslan da katıldı. 

Öte yandan aktif görev sü-
resini tamamlayarak emekliliğe
ayrılan 2. Sınıf Emniyet Müdürü
Burhan Demirkıran, Salihli’de
görev yapan basın mensupla-
rına veda ziyaretinde bulundu.
İHA

Emekliye ayrılan emniyet müdürüne yemekli veda

MANİsA'NIN Se-
lendi ilçesine atanan İç
Hastalıkları Uzmanı
Uzm. Dr. Ezgi Bektaş,
Selendi Devlet Hastane-
si’nde hasta kabulüne
başladı. 

Selendi Devlet Has-
tanesi’ne atanarak gör-
evine başlayan İç
Hastalıkları (Dahiliye)
Uzmanı Ezgi Bektaş,

hasta kabulüne başladı. İstanbul Şişli’de doğan Uzm. Dr.
Bektaş, ilk ve orta öğrenimini İstanbul’da tamamladı. Nişan-
taşı Nuri Akın Anadolu Lisesi’nden mezun olduktan sonra
Maltepe Üniversitesi Tıp Fakültesi’ni 2019 yılında bitirdi. 

2019–2021 yılları arasında Ümraniye Eğitim ve Araştırma
Hastanesi’nde pratisyen hekim olarak görev yapan Bektaş,
Tıpta Uzmanlık Sınavı’nı (TUS) kazanarak 2021 yılında İs-
tanbul Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde İç Hastalıkları ih-
tisasına başladı. Uzmanlık eğitimini Kasım 2025’te
tamamladı. İHA

Selendi’de dahiliye uzmanı
göreve başladı  Gördes Belediyesi, Ra-

mazan ayı boyunca Kent Lo-
kantası’nda her gün 300 kişiye
ücretsiz iftar yemeği verecek.
İftar organizasyonu hayırsever
vatandaşların destekleriyle ger-
çekleştirilecek.

Gördes Belediyesi, yakla-
şan Ramazan ayı dolayısıyla

anlamlı bir sosyal dayanışma
çalışmasına imza atıyor. Bele-
diye tarafından yapılan açıkla-
maya göre, Ramazan ayı
süresince Gördes Belediyesi
Kent Lokantası’nda her gün
300 kişiye iftar yemeği ikram
edilecek.

Belediye yetkilileri, bu orga-

nizasyonun hayırsever vatan-
daşların katkılarıyla hayata ge-
çirileceğini belirterek, paylaşma
ve dayanışma kültürünün Ra-
mazan ayında daha da güçlen-
dirilmesinin hedeflendiğini ifade
etti.

1 GÜNLÜK İFTAr BedeLİ 
22 BİN 500 TL

İftar organizasyonuna des-
tek olmak isteyen hayırseverler
için günlük iftar bedelinin 22
bin 500 TL olarak belirlendiği
açıklandı. Günlük 300 kişiye
verilecek yemekler, Gördes Be-
lediyesi Kent Lokantası’nda ha-
zırlanarak vatandaşlara
sunulacak.

İftar hayrında bulunmak is-
teyen vatandaşların belediyeye
başvurmalarının yeterli olduğu
kaydedildi.

“rAMAZAN’IN 
BereKeTİNİ BİrLİKTe 

YAŞAYALIM”
Belediyeden yapılan açıkla-

mada, Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve yardımlaşma ru-
huna dikkat çekilerek, “Rama-
zan ayının bereketini, paylaşma
ve dayanışma duygusunu bir-
likte yaşayalım” çağrısında bu-
lunuldu. Haber Merkezi

Gördes Belediyesi’nden Ramazan dayanışması
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 250 50 45

TUNÇ ECZANESİ
0236 232 74 26

ALPEREN ECZANESİ

İRİER ECZANESİ

0236 211 34 00

0236 232 60 10

NÖBETÇİ 
ECZANELER

CUMHURİYET ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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Cansu MERİÇ

1966 - All Nippon Havayollarına ait bir Boeing 727, Tokyo körfezine düştü: 
133 kişi öldü.
1974 - Türkiye Yazarlar Sendikası kuruldu.
1975 - Türkiye çapında 1,5 saat süreyle elektrik kesintisi uygulanmaya başlandı.
1976 - Kış Olimpiyat Oyunları Innsbruck'ta (Avusturya) başladı.
1976 - Guatemala ve Honduras'taki 7,5 şiddetindeki depremde 22.778 kişi öldü.
1981 - Gro Harlem Brundtland, Norveç'in ilk kadın Başbakanı oldu.
1994 - İngiltere'de 17. yüzyıldan kalma tarihi parlamento binası yandı.
2000 - Dışişleri Bakanı İsmail Cem, Yunanistan'a gitti. Cem, 40 yıl sonra Yu-
nanistan'ı resmen ziyaret eden ilk Türk Dışişleri Bakanı oldu.
2004 - Facebook kuruldu.

MANiSA İl Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele ekipleri tarafından Ocak
2026 boyunca gerçekleştirilen
operasyonlarda 427 olay mey-
dana geldi, 527 şüpheli yaka-
landı, 92 kişi tutuklandı.
Operasyonlarda yüklü miktarda
uyuşturucu madde ve silah ele
geçirildi.

MANiSA GeNeLiNDe 
NArkOTik 

OPerASyONLArı
ArALıkSıZ SürüyOr

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü
koordinesinde, Akhisar, Alaşe-
hir, Salihli, Soma ve Turgutlu

Narkotik Büro Amirliklerinin ka-
tılımıyla il genelinde uyuşturucu
madde ticareti yapan, aracılık
eden, nakleden ve kullanan şa-
hıslara yönelik kapsamlı çalış-
malar yürütüldü.

01–31 Ocak 2026 tarihleri
arasında gerçekleştirilen ope-
rasyonlar kapsamında toplam
427 olay meydana gelirken,
527 şüpheli şahıs yakalandı.
Adli işlemler sonucunda 92
şüpheli tutuklanırken, çeşitli
suçlardan aranan 131 kişi de
ekiplerce gözaltına alındı.

yükLü MikTArDA 
UyUŞTUrUCU MADDe 

eLe GeÇiriLDi
Yapılan operasyonlarda

çok sayıda uyuşturucu madde
ve suç unsuru ele geçirildi.
Emniyet birimlerinin verdiği
bilgilere göre; 103 bin 547
adet sentetik ecza (hap), 1 kilo
445 gram esrar, 1 kilo 116
gram metamfetamin, 757
gram sentetik kannabinoid
(bonzai) hammaddesi, 531
gram kokain, 439 gram sente-
tik kannabinoid (bonzai), 129
gram skank, 487 adet ecstasy
hap ele geçirildi.

Ayrıca operasyonlarda; 10
ruhsatsız tabanca, 2 ruhsatsız
tüfek, 84 adet fişek, 9 hassas
terazi, Uyuşturucu ticaretin-
den elde edildiği değerlendiri-
len 118 bin 255 TL, 16 çeyrek

altın, 1 yarım altın ve 1 gram
altın da güvenlik güçlerinin
eline geçti. 

eMNiyeTTeN 
kArArLıLık MeSAJı

Manisa İl Emniyet Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada,
uyuşturucu ve uyarıcı madde
ticareti yapan, kullanan, nakle-
den ve bu suçlardan haksız ka-
zanç elde eden şahıslara
yönelik mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceği vurgulandı.

Açıklamada, halkın sağlığını
tehdit eden suç örgütleri ve
zehir tacirleriyle mücadelenin
aralıksız devam edeceği ifade
edilerek kamuoyuna saygıyla
duyuruldu. Haber Merkezi

Ocak ayında uyuşturucuya büyük darbe

MANiSA'NıN Şehzadeler
ilçesinde bir parkta ağır yaralı
halde bulunan kişi, kaldırıldığı
hastanede yaşamını yitirdi. Alı-
nan bilgiye göre, Atatürk Bul-
varı'ndaki Fatih Parkı'nda
devriye görevi yapan çarşı ve
mahalle bekçileri, park için-
deki heykelin altında bir kişinin
kanlar içinde hareketsiz yattı-
ğını fark etti.

İhbar üzerine olay yerine
sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Sağlık ekiplerince yapı-
lan ilk müdahalenin ardından
özel bir hastaneye kaldırılan
İbrahim Doğan (32), müdaha-
leye rağmen kurtarılamadı.

Doğan'ın cenazesi, incele-
melerin ardından otopsi için

Manisa Merkezefendi Devlet
Hastanesi Adli Tıp Kurumu

morguna kaldırıldı. Olayla ilgili
çalışma başlatan polis ekip-

leri, 2 şüpheliyi gözaltına aldı.
AA

Parkta yaralı halde bulunan genç kurtarılamadı!

yAyALArıN güvenli geçişini sağlamak amacıyla kaldırım
ve sevgi yollarındaki denetimlerini aralıksız sürdüren Manisa
Büyükşehir Belediyesi, Salihli ilçesinde gerçekleştirilen kap-
samlı denetimlerde, kaldırım işgalleri ve usulsüz motosiklet
parklarına müdahale edildi. Manisa Büyükşehir Belediyesi, va-
tandaşların kullanımına ayrılan alanların amacına uygun kulla-
nılmasını sağlamak için denetim ağını genişletiyor. Bu
kapsamda Salihli'de; Büyükşehir Belediyesi Zabıta ve Trafik
Zabıta ekipleri, Salihli Belediyesi Zabıta ekipleri ve İlçe Emni-
yet Müdürlüğü Trafik ekiplerinin katılımıyla ortak bir denetim
gerçekleştirdi. Sevgi yolları ve kaldırımlar üzerinde yoğunlaşan
ekipler, özellikle yaya trafiğini engelleyen motosiklet parkları ile
kaldırım işgallerine öncelik verdi. Denetimler sırasında geçişi
zorlaştıran engeller kaldırılırken, park halindeki motosikletler
uygun alanlara çekildi. 

Denetimler sırasında esnaf ve vatandaşlarla görüşen ekip-
ler, yasal mevzuat hakkında bilgilendirmelerde bulunarak ge-
rekli uyarıları yaptı. Çalışmalar hakkında açıklama yapan
Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanı Bilgihan
Hasturan, şunları kaydetti: "Kaldırımlar, yayalarımızın güvenli
kullanımı için ayrılmış alanlardır. Esnafımızdan ve vatandaşları-
mızdan bu konuda duyarlılık bekliyoruz. Yayaların geçişini en-
gelleyecek her türlü uygulamadan kaçınılması şart. Hep
birlikte sevgi yollarını daha düzenli ve yaşanabilir hale getirebi-
liriz." 

Yetkililer, şehir genelinde yaya güvenliğini artırmak ve gö-
rüntü kirliliğinin önüne geçmek amacıyla denetimlerin kararlı-
lıkla devam edeceğini vurguladı. iHA

Salihli'de kaldırım denetimi   

MANiSA'NıN Turgutlu ilçe-
sinde otomobil ile motosikletin
çarpışması sonucu motosiklet-
teki kardeşlerden biri hayatını
kaybederken, diğeri yaralandı.
Edinilen bilgiye göre, kaza saat
20.00 sıralarında E-96 Devlet
Karayolu üzerindeki Pekdemir
Kavşağı'nda meydana geldi.
M.Y. idaresindeki 35 ADS 252
plakalı otomobil, Salihli yönün-
den İzmir istikametine seyir ha-
lindeyken Yedi Eylül yolu
üzerinden Ergenekon Mahallesi

Fatih Caddesi yönüne ilerleyen
Tayfun Şevikyürek yönetimin-
deki 45 AGE 395 plakalı moto-
sikletle çarpıştı. Çarpışmanın
etkisiyle motosiklet sürücüsü
Tayfun Şevikyürek ağır yaralanır-
ken, arkasında oturan kardeşi
Bekir Şevikyürek hafif şekilde
yaralandı. Yaralılar, olay yerine
sevk edilen sağlık ekipleri tara-
fından Turgutlu Devlet Hastane-
si'ne kaldırıldı. Ağır yaralı olarak
hastaneye kaldırılan Tayfun Şe-
vikyürek, doktorların tüm müda-

halelerine rağmen kurtarılama-
yarak hayatını kaybetti. Kazayla

ilgili polis ekipleri tarafından in-
celeme başlatıldı. iHA

Motosiklet kazası kardeşleri ayırdı: 
1 ölü 1 yaralı

MANiSA'NıN Selendi ilçe-
sinde iki gündür aralıksız

devam eden yoğun yağışların
ardından Selendi-Simav Kara-

yolu'nda çökme meydana
geldi. İlçe genelinde etkili olan
sağanak yağış sonrası sabah
saatlerinde bir sitede istinat
duvarının çökmesiyle başla-
yan olumsuzluklar, Selendi
Çayı kenarında yaşanan su
taşkınlarıyla devam etti. 

Yağışların etkisini artırma-
sıyla birlikte Selendi-Simav
Karayolu'nun Çıkrıkçı ile Pı-
narlar Mahallesi arasında
kalan bölümünde yol gövde-
sinde çökme oluştu. 

Olayın ardından jandarma
trafik ekiplerince bölgede gü-
venlik önlemleri alınarak yol
trafiğe kapatıldı. 

Karayolları ekipleri ise
çökme meydana gelen alanda
onarım ve güçlendirme çalış-
ması başlattı. 

Yetkililer, sürücüleri alter-
natif güzergahları kullanmaları
konusunda uyarırken, bölgede
yağışların devam etmesi ne-
deniyle dikkatli olunması is-
tendi. iHA

Selendi-Simav Karayolu çöktü!Selendi-Simav Karayolu çöktü!

Türkiye Emekliler Der-
neği (TÜED) Manisa Şube
Başkanı Mehmet Akkoyun, 79
yaşında hayatını kaybetti…
Yıllarını emeklilerin hak müca-
delesine adayan Akkoyun,
Manisa’da düzenlenen cenaze
töreniyle son yolculuğuna
uğurlandı.

Türkiye Emekliler Derneği
(TÜED) Manisa Şube Başkanı
Mehmet Akkoyun’un vefatı,
emekli camiasında ve Ma-

nisa’da büyük üzüntü yarattı.
Yıllarca emeklilerin sosyal ve
ekonomik hakları için müca-
dele eden Akkoyun, sevenleri-
nin gözyaşları arasında son
yolculuğuna uğurlandı.

Mehmet Akkoyun için Ha-
tuniye Camii’nde öğle nama-
zına müteakip cenaze namazı
kılındı. 

Cenaze törenine Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan Şim-
şek, belediye başkan yardım-

cıları ile siyasi parti temsilcileri
ve çok sayıda sivil toplum ku-
ruluşu temsilcisi katıldı.

eMekLiLeriN HAk
MüCADeLeSiNDe

ÖNCü iSiMDi
Hatuniye Camii İmam Ha-

tibi Hayrettin Çoban’ın kıldır-
dığı cenaze namazının
ardından Akkoyun’un naaşı,
dualar eşliğinde Kırtık Mezarlı-
ğı’na götürüldü. Akkoyun, bu-
rada toprağa verildi. Tören
boyunca ailesi ve yakınları ta-
ziyeleri kabul etti.

Başkan Akkoyun son yolculuğuna uğurlandıBaşkan Akkoyun son yolculuğuna uğurlandı
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MAnisA’dA otomobil fabri-

kası kurması beklenen Çinli
BYD firması, kenti heyecanlan-
dırdı ancak aradan geçen uzun

sürelere rağmen somut bir
adım atılmayınca projeye ilişkin
soru işaretleri oluşmaya baş-
ladı. Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, AK Partili Manisa millet-
vekilleri, Manisa OSB Başkanı
Sait Türek gibi isimler fabrika-
nın kurulacağını ancak sürecin
biraz daha uzayacağını ifade
ederken, Manisa Kültür ve Ta-
biat Varlıklarını Koruma ve
Çevre Derneği Başkanı Ali Suat
Ertosun’dan flaş iddialar geldi.
Ertosun, fabrikanın faaliyete
geçmeyeceğini öne sürerken,
“Bize bu yatırımın gerçekleş-
meyeceği söylendi. Şubat-Mart
aylarında bunun açıklanacağı
ifade ediliyor. Şubat ayında bu
açıklamayı bekliyoruz.” diye
konuştu.

Manisa Kültür
ve Tabiat Varlık-
larını Koruma ve
Çevre Derneği
Başkanı Ali
Suat Ertosun,
Manisa’ya ya-
pılması gün-
demde olan
BYD yatırımına
ilişkin çarpıcı açıkla-
malarda bulundu. 

Çinli firmanın projeden vaz-
geçtiğini öne süren Ertosun,
"Bu yatırımın olmayacağını
söylüyoruz. Çinlilerin vazgeçti-
ğini söylüyoruz. Çinlilere verilen
tavizlerin çok fazla olduğunu
söylüyoruz. Bizim Çin ile ara-
mızda 41 milyar dolar cari açık

var. Bunların karşılığında bu ta-
vizlerin verildiğini düşünüyo-
ruz." dedi.

BYd YATIrIMI 
GerÇeKleşMeYeCeK

Bazı yetkililerle kulis görüş-
meleri yaptıklarını belirten Erto-

sun, Manisa’daki üst düzey
isimlerle görüştüklerini

ifade ederek, “Bize
bu yatırımın ger-
çekleşmeyeceği
söylendi. Şubat-
Mart aylarında
bunun açıklana-
cağı ifade edili-
yor. Şubat ayında

bu açıklamayı bek-
liyoruz.” diye ko-

nuştu. 
Öte yandan yatırımın

yapılacağı ile ilgili açıklamalara
da değinen ve yatırım alanı ola-
rak belirlenen bölgenin tarım
arazisi olduğuna dikkat çeken
Ertosun, Karaali bölgesine
vurgu yaparak, “Orası Mani-
sa’nın tarım alanıydı. İnsanın
vicdanı sızlıyor. O topraklar sa-

nayi için verilir mi?” ifadelerini
kullandı.

MAnisA'YI ÇeVre 
FelAKeTi BeKliYOr

BYD’nin üretimde kullana-
cağı batarya ve pilli akülerin
çevreye verebileceği zararlar
konusunda da uyarılarda bulu-
nan Ertosun, Türkiye’de bu ko-
nuda yeterli altyapı ve yasal
düzenleme bulunmadığını sa-
vundu. “Avrupa’daki gibi bir
altyapı ve kanun düzenlemesi
yok. Büyük bir çevre felaketi
Manisa’yı bekliyor” dedi.

ÇeVre derneĞi'nden 
Çin sOKAĞI TePKisi

Açıklamasında geçmişte
dile getirilen projelere de atıfta
bulunan Ertosun, Merhum Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ferdi Zeyrek'in
projelerinden biri olan Çin Ma-
hallesi ile ilgili, “Zamanında ‘Çin
Sokağı yapacağız’ denildi.
Bunlar bana göre fantezi. Kimin
toprağını kime veriyorsunuz?
Çin’de bir Türk Mahallesi kura-
bilir misiniz?” dedi.

“FABriKAYA deĞil, 
Yere KArşIYIZ”

Sanayi yatırımlarına karşı
olmadıklarını vurgulayan Erto-
sun, itirazlarının yatırımın Ma-
nisa’da yapılmasına yönelik
olduğunu söyledi. Soma, Kü-
tahya ve Uşak gibi bölgelerin
sanayi yatırımları için daha
uygun olduğunu savunan Er-
tosun, “Soma kan ağlıyor.
Ama Manisa’da güçlü bir
tarım potansiyeli var. Bu po-
tansiyeli neden yok ediyo-
ruz?” diye konuştu.

Tarım ürünlerinin maliyetine
de dikkat çeken Ertosun, üre-
tim alanlarının yok edilmesinin
gıda fiyatlarını artıracağını sa-
vundu. Antalya’dan İstanbul’a
taşınan ürünlerin fiyat farkını
örnek gösteren Ertosun, “Halk
ne yiyecek? Sanayileşiyoruz
ama tarımı yok sayıyoruz. Bu
da halkın daha da fakirleşme-
sine neden oluyor. Bunları niye
görmezlikten geliyoruz?” diye-
rek yetkililere çağrıda bu-
lundu.

Manisa’ya fabrika kurması planlanan Çinli otomotiv devi BYD’nin çalışmaları uzadıkça spekülasyonlar da ardı ardına geliyor... Manisa Kültür ve Tabiat Varlık-
larını Koruma ve Çevre Derneği Başkanı Ali Suat Ertosun, Manisa’ya yapılması planlanan Çinli otomotiv devi BYD yatırımının gerçekleşmeyeceğini öne sürdü

Ertosun’dan şok iddia: BYD yatırımı
askıya mı alındı?

MAnisA’dA plansız sanayi-
leşme ve kontrolsüz kentleş-
menin çevre ve halk sağlığı
üzerindeki etkileri giderek ağır-
laşıyor. Manisa Kültür ve Tabiat
Varlıklarını ve Çevreyi Koruma
Derneği Başkanı Ali Suat Erto-
sun, Manisa Ziraat Mühendis-
leri Odası’nda yaptığı basın
açıklamasında nüfus ve sanayi
yoğunluğunun kentin taşıma
kapasitesinin çok üzerine çıktı-
ğını belirterek ciddi uyarılarda
bulundu.  “Şehir büyüyor
ancak bu büyüme ne doğayı
koruyor ne de insanımızı.”
diyen Ertosun, yetkililere ses-
lendi.

Manisa Kültür ve Tabiat Var-
lıklarını ve Çevreyi Koruma Der-
neği Başkanı Ali Suat Ertosun,
Ziraat Mühendisleri Odası’nda
düzenlenen basın toplantısında
kentin çevre sorunlarına ilişkin
önemli açıklamalarda bulundu. 

“YAşAnAn sÜreÇ 
sAĞlIKlI KAlKInMA 
deĞil hOrMOnlU 

BÜYÜMe “
Sanayileşmeye karşı olma-

dıklarını ancak Manisa’da ya-
şanan sürecin sağlıklı bir
kalkınma değil ‘hormonlu bü-
yüme’ olduğunu vurgulayan
dernek başkanı Ali Suat Eto-
sun, “Bugün Manisa'da şehir

gelişim planlamaları açısından
nüfus kaldırma kapasitesinin
çok üstünde bir yoğunluk var-
dır. Plansız büyüme ve sanayi
siteleri maden ocakları ile hem
toprağın nefesini kesiyor hem
de kentin doğal dengesini geri
dönülmez biçimde zedeliyor.
Bugünkü tarım alanlarımızı yok
edersek, sağlıklı gıda ve yer altı
sularımızı da heba edersek
sağlıklı gıda, yeraltı su kaynak-
ları yok edersek temiz su bula-
mayacağız.” dedi.

Maden faaliyetleri, aşırı sa-
nayi kullanımı ve tarımda vahşi
sulama nedeniyle yeraltı su se-
viyelerinin yüzlerce metre aşa-
ğıya çekildiğini ifade eden
Ertosun, bunun toprakta tuz-
lanmaya ve obruk oluşumlarına
neden olduğunu söyledi.

Salihli ve Alaşehir bölgele-
rinde yoğunlaşan jeotermal
enerji santrallerinin (JES) Mani-
sa’da her yıl yaklaşık 157 mil-
yon metreküp suyu yeraltından
çektiğini belirten Ertosun, bu
miktarın 2024 yılında Demir-
köprü Barajı’ndaki kullanılabilir
sudan fazla olduğuna dikkat
çekti.

“reenJeKsiYOn 
YAPIlMIYOr, sUlAr 

ZehirleniYOr”
Çekilen suların reenjeksiyon

yöntemiyle yeraltına geri veril-
mesi gerektiğini hatırlatan Erto-

sun, denetim eksikliği nede-
niyle bu kurallara uzun süredir
uyulmadığını söyledi.

Reenjeksiyon yapılmadı-
ğında yeraltı sularının ağır me-
tallerle kirlenme riski taşıdığını
vurgulayan Ertosun, JES’lerden
çıkan buharın nem oranını de-
ğiştirerek bağlarda üzüm kalite-
sini düşürdüğünü, hastalıklara
ve ilkbahar donlarının artma-
sına yol açtığını kaydetti.

“MAnisA hAVA KirliliĞi 
KAPAnInA sIKIşTI”

Manisa’nın çevre felaketle-
rinden birinin de çarpık sanayi-
leşme olduğunu belirten
Ertosun, kentin altyapısının bu
yoğunluğu kaldırmadığını söy-
ledi.

Doğudan batıya yaklaşık 50
kilometrelik hat boyunca Tur-
gutlu, Bağyurdu, Kemalpaşa,
Manisa, Muradiye, Çiğli ve Me-
nemen OSB’leriyle Manisa’nın
adeta sanayi alanları arasında
sıkıştığını ifade eden Ertosun,
Manisa OSB’nin 8’inci, Mura-
diye OSB’nin ise 3’üncü kısım-
lara kadar büyüdüğünü, toplam
sanayi alanı sayısının fiilen
17’ye ulaştığını dile getirdi.

Spil Dağı ile Yuntdağı ara-
sında kalan ovada hava sirkü-
lasyonunun zayıf olduğuna
dikkat çeken Ertosun, fabrika
bacalarından çıkan kükürt di-
oksit ve azot oksit gazlarının

kent üzerinde “hava kirliliği ka-
panı” oluşturduğunu söyledi. 

“KenT Kendi insAnInI 
YiYereK AYAKTA 

dUrMAYA ÇAlIşIYOr”
Kentteki büyümenin ne do-

ğayı koruduğunu ne de insanı
merkeze aldığını vurgulayan Er-
tosun, altyapı eksiklikleri nede-
niyle zehirli atıkların toprağa
karıştığını, bunun da başta kan-
ser olmak üzere hayati sağlık
sorunlarını artırdığını ifade etti.
Ertosun, Manisa’nın mevcut
büyüme modeliyle adeta
“kendi insanını yiyerek ayakta
durmaya çalışan” bir kent ha-
line geldiğini dile getirdi.

GediZ nehri Ve OVAlAr 
AĞIr MeTAl Tehdidi 

AlTIndA
Sanayi tesislerinin devasa

miktarda su tükettiğini ve atık
sularla çevreyi kirlettiğini belir-
ten Ertosun, arıtılmadan veya
yetersiz arıtılarak doğaya bıra-
kılan atık suların ağır metal kirli-
liğine yol açtığını söyledi.

Tekstil, metal ve elektronik
sanayisinden çıkan atıkların
kadmiyum, kurşun, civa ve
krom gibi ağır metaller içerdi-
ğini ifade eden Ertosun, bu kir-
liliğin Gediz Nehri’ni bitme
noktasına getirdiğini, Akhisar
ve Kırkağaç ovalarının da aynı
tehlikeyle karşı karşıya oldu-

ğunu vurguladı.
22 ÇeVre dAVAsI AÇIldI
Dernek olarak bugüne

kadar çevreyle ilgili 22 dava
açtıklarını belirten Ertosun,
bunlardan 4’ünün lehlerine,
3’ünün aleyhlerine sonuçlandı-
ğını söyledi.

Bu davalar sayesinde Mu-
radiye Orman Fidanlığı dahil
olmak üzere Manisa’da yakla-
şık 10 bin dönüm tarım arazisi-
nin kurtarıldığını ve 8 taşınmaz
kültür varlığının tescillendiğini
kaydetti.

Ertosun, Gördes Ulu Camii,
Şehzadeler Teknik ve Anadolu
Lisesi atölye binaları, Çaybaşı
Deresi üzerindeki tarihi köprü-
ler ve Beyazfil Binası için veri-
len mücadeleleri anlattı.

Ulupark’a katlı otopark ya-

pılmasından vazgeçilmesini
önemli bir kazanım olarak de-
ğerlendiren Ertosun, Manisa
Büyükşehir Belediyesi ve mec-
lisine teşekkür etti.

Dernek olarak sürdürülebilir
çevre, tarım ve kültürel miras
için çeşitli projeler hazırladıkla-
rını belirten Ertosun; atık
suyun yeniden kullanımı, Ma-
nisa Tarzanı Müzesi, Manisa
evleri sokağı, şehitler anıtı ve
anıt ağaç envanteri projelerini
anlattı.

Amaçlarının Manisa’yı sa-
dece bir sanayi kenti değil, ya-
şanabilir ve marka bir şehir
haline getirmek olduğunu söy-
ledi.

“MAnisA’nIn ‘KIrMIZI 
PAZArTesi’ YAşAMAsInI 

isTeMiYOrUZ”
Manisa’nın sanayi baskısı

altında bulunduğunu vurgula-
yan Ali Suat Ertosun, “Biz sa-
nayileşmeye karşı değiliz, ranta
karşıyız. Manisa’nın bir ‘Kırmızı
Pazartesi’ yaşamasını istemiyo-
ruz” diyerek yetkilileri ve halkı
duyarlı olmaya çağırdı.

Ertosun, Manisa Kültür ve
Tabiat Varlıklarını Koruma Der-
neği olarak mücadeleyi kararlı-
lıkla sürdüreceklerini sözlerine
ekledi.

Manisa Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma ve Çevre Derneği Başkanı Ali Suat Ertosun kentte plansız sanayileşme, yeraltı suyu 
kaybı, hava kirliliği ve tarım alanlarının yok edilmesine dikkat çekerek, “Bu büyüme ne doğayı ne de insanı koruyor” dedi

Bu büyüme doğayı da
insanı da korumuyor!
Bu büyüme doğayı da
insanı da korumuyor!

AlAşehir Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi (ADSM) Müdürlüğü
görevine Ercan Aytemur atandı. Yeni görevine başlayan Ayte-
mur, tüm personeliyle birlikte vatandaşlara en iyi sağlık hizme-
tini sunmak için çalışacaklarını söyledi. Manisa'da 12 Ocak
1971 tarihinde doğan Ercan Aytemur, ortaokul ve lise eğitimini
Manisa’da tamamladı. Anadolu Üniversitesi İktisat Fakültesi
Kamu Yönetimi Bölümü’nden mezun olan Aytemur, evli ve iki
çocuk babası. 

Kamu yönetimi ve sağlık idaresi alanında uzun yıllar görev
yapan Aytemur, 2015-2018 yılları arasında Alaşehir Devlet
Hastanesi’nde İdari ve Mali İşler Müdür Yardımcısı olarak
görev yaptı. Aytemur, son olarak Alaşehir İlçe Sağlık Müdürlü-
ğü’nde görevini sürdürüyordu. 

Alaşehir Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Müdürü olarak atan-
masının ardından görevine başlayan Ercan Aytemur, yaptığı
açıklamada, "İşimiz vatandaşlarımıza hizmet etmek. Bu bilinç
ve inançla çalıştım. Ağız ve Diş Sağlığı Merkezimiz yeni hizmet
vermeye başladı. Tüm personelimizle birlikte vatandaşlarımıza
en iyi hizmeti sunmak için çalışıyoruz" dedi. ihA

Alaşehir 
ADSM’de 
yeni dönem   
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CuMHuriYEt Halk Partisi
(CHP) Manisa İl Yönetim Ku-
rulu Üyesi Esra Durukan, sos-
yal medya hesabından yaptığı
açıklamayla görevinden istifa
ettiğini kamuoyuna duyurdu.

Esra DuruKan’Dan 
CHP KaMuOYuna
istiFa aÇıKlaMası

Cumhuriyet Halk Partisi
Manisa İl Yönetim Kurulu Üyesi

Esra Durukan, yaptığı yazılı
açıklamayla il yönetimindeki
görevinden ayrıldığını açıkladı.
Durukan, istifa kararını “lüzum
gördüğü sebeplerle” aldığını
ifade ederken, bu kararın ken-
disi için kolay olmadığını vurgu-
ladı. Açıklamasında CHP’nin
yalnızca bir siyasi parti olmadı-
ğını belirten Durukan, partiyi
“emeğin, dayanışmanın, ör-
gütlü mücadelenin ve umudun
adı” olarak tanımladı.

“Bu BaĞ HiÇBir 
GÖrEVlE 

sınırlanaMaZ”
Durukan paylaşımında,

CHP ile olan bağının herhangi
bir unvanla ölçülemeyeceğini
ifade ederek şu ifadelere yer
verdi: “Cumhuriyet Halk Partisi
yalnızca bir siyasi parti değil;
emeğin, dayanışmanın, örgütlü
mücadelenin ve umudun adıdır.
Bu bağ hiçbir unvanla ölçül-
mez, hiçbir görevle sınırlana-

maz.”
Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk’ün “Devrim, milletin kal-
binde ve vicdanında yapılır”
sözünü hatırlatan Durukan,
görevinden ayrılmış olsa da ör-
gütünden ve yol arkadaşların-
dan vazgeçmeyeceğini dile
getirdi.

“MÜCaDElEYE 
DEVaM EDECEĞiM”

“Genel Başkanımız Sayın
Özgür Özel’in liderliğinde; halk-

tan yana, adaletten yana, eşit
ve özgür bir Türkiye mücadele-
sinde aynı inanç ve kararlılıkla
yürümeye devam edeceğim”
diyen Durukan açıklamasını şu
sözlerle tamamladı: “Dün ol-

duğu gibi bugün ve yarın da
partimin neferi olmayı sürdüre-
ceğim. CHP’nin örgütlü gü-
cüyle omuz omuza verdiğimiz
bu yolda yürümeye devam
edeceğim.”

CHP Manisa İl örgütünde flaş bir gelişme yaşandı... İl Yönetim Kurulu Üyesi Esra Durukan, yaptığı yazılı açıklamayla il yönetimindeki görevinden ayrıldığını açıkladı

CHP’li Esra Durukan il 
yönetiminden istifa etti!

iYi Parti Yunusemre
İlçe Başkanı Banu Elbirler,
Manisa Yunusemre Belediye
Başkan Yardımcısı Ali Ku-
yumcu’nun Horozköy’de
düzenlenen ve Rojava’ya
destek amacı taşıdığı iddia
edilen yürüyüşe katılmasına
sert tepki gösterdi. Elbirler,
belediye yöneticilerinin si-
yasi ve tartışmalı eylemler-
den uzak durması
gerektiğini vurguladı.

İYİ Parti Yunusemre İlçe
Başkanı Banu Elbirler, ka-
muoyuna yansıyan bilgi ve

görüntüler doğrultusunda
Yunusemre Belediye Baş-
kan Yardımcısı Ali Kuyum-
cu’nun, Horozköy
Mahallesi’nde düzenlenen
ve Rojava’ya destek amacı
taşıdığı ifade edilen yürü-
yüşte yer almasına ilişkin
yazılı bir açıklama yaptı.

Elbirler, söz konusu katı-
lımın kabul edilemez oldu-
ğunu belirterek, Türkiye
Cumhuriyeti’nin üniter ya-
pısı, dış politikası ve terörle
mücadele konularındaki
hassasiyetlere dikkat çekti.

“BElEDiYE
YÖnEtiCilEri Bu tÜr 
EYlEMlErDEn uZaK 

DurMalı”
Açıklamasında belediye-

lerin ideolojik veya dış poli-
tika tartışmalarının merkezi
olamayacağını vurgulayan
Elbirler, şu değerlendirmede
bulundu:

“Belediyeler, tüm vatan-
daşlara eşit hizmet götür-
mekle yükümlü kurumlardır.
Belediye yöneticilerinin si-
yasi açıdan tartışmalı ve ka-
muoyunda hassasiyet

oluşturan eylemlerde yer al-
ması doğru değildir.”

aÇıK ÇaĞrı: 
“KaMuOYuna nEt Bir 

aÇıKlaMa 
YaPılMalı”
İYİ Parti

Yunusemre
İlçe Baş-
kanı Banu
Elbirler,
yaşanan
gelişme-
lerle ilgili ola-
rak Ali
Kuyumcu’yu ve

bağlı bulunduğu siyasi partiyi
kamuoyuna açık ve net bir
açıklama yapmaya davet
etti. Elbirler, toplumda olu-

şan soru işaretlerinin
giderilmesi ge-

rektiğini ifade
ederek, şef-
faflığın ve
kamuo-
yunu 

bilgilen-
dirmenin

önemine dik-
kat çekti.

Haber Merkezi

İYİ Partili Elbirler’den Ali Kuyumcu’ya tepkiİYİ Partili Elbirler’den Ali Kuyumcu’ya tepki

ŞırnaK'ta operasyon dö-
nüşü çığ düşmesi sonucu 1
Şubat 1992 tarihinde şehit olan
Mehmet Savunmaz, şehadeti-
nin 34'üncü yılında düzenlenen
programla Manisa'da anıldı.
Türkiye Harp Malulü Gaziler
Şehit Dul ve Yetimleri Derneği
Manisa Şubesinin organizasyo-
nunda Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Şehit Yakınları ve
Gaziler Şube Müdürlüğü'nün
destekleriyle Şehit Mehmet Sa-

vunmaz, şehadetinin 34'üncü
yılında Bülent Koşmaz Par-
kı'nda düzenlenen fotoğraf ser-
gisi ve anma programıyla
anıldı.  Sergide Şehit Mehmet
Savunmaz'a ait fotoğraflar ve
Türk bayrakları yer aldı. 

Anma programına Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, Yunu-
semre Kaymakamı Celalettin
Cantürk, Şehzadeler Kayma-
kamı Fatih Genel, Manisa İl
Sağlık Müdürü Mehmet Fatih

Zeren, Manisa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürü Kuduret
Gültaş, Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Afet İşleri Daire Baş-
kanı Ziya Çiçek, Şehit Yakınları
ve Gaziler Şube Müdürü Sel-
çuk Yıldız, Yunusemre İlçe
Müftüsü Ali Efe, Türkiye Harp
Malulü Gaziler Şehit Dul ve Ye-
timleri Derneği Manisa Şube
Başkanı Gazi Yusuf Kıyışkan,
AK Parti Yunusemre İlçe Baş-
kanı İlkcan Durmaz, CHP Yu-

nusemre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, protokol üyeleri, şehidin
ailesi, şehit yakınları ve vatan-
daşlar katıldı. 

Vali Özkan ve beraberinde-
kiler sergide yer alan fotoğraf-
ları inceleyerek Şehit Mehmet
Savunmaz'ın kardeşi Kazım
Savunmaz'dan bilgiler aldı. 

Programda konuşan Ma-
nisa Valisi Vahdettin Özkan, şe-
hitlerin milletin birlik ve
beraberliğinin manevi teminatı
olduğunu vurgulayarak, "Şehit-
lerimiz memleketin birliği ve
bütünlüğünün manevi harcıdır.
Devletimizin tüm kurumlarıyla
şehitlerimizin emanetlerinin ya-
nında olmaya devam edeceğiz.
Gazilerimizin ve şehit yakınları-
mızın her zaman yanındayız"
dedi. 

Türkiye Harp Malulü Gazi-
ler Şehit Dul ve Yetimleri Der-
neği Manisa Şube Başkanı
Gazi Yusuf Kıyışkan ise yaptığı
konuşmada, Şehit Mehmet
Savunmaz'ı rahmet ve min-
netle andıklarını belirterek, dü-
zenlenen fotoğraf sergisinin
taşıdığı anlam ve bayrağın
millet için taşıdığı kutsal de-
ğere dikkat çekti. Kıyışkan,

bayrağın tüm milletin ortak
değeri olduğunu vurgulayarak,
"Bayrak düşmez. Şehit unu-
tulmaz. Bu millet bölünmez,
diz çökmez" ifadelerini kul-

landı. 
Anma programı, duaların

edilmesi ve anı defterinin im-
zalanmasının ardından sona
erdi. iHa

Şehit Mehmet Savunmaz, şehadetinin 34. yılında anıldı   

Kula Devlet Hastanesi’nde
göreve başlayan Nöroloji Uz-
manı Dr. Duygu Aydemir ile
Üroloji Uzmanı Dr. Sabri Ayde-
mir, ilçede sağlık hizmetlerinin
daha hızlı ve etkin sunulmasına
katkı sağlayacak. 

Kula Devlet Hastanesi, sağ-
lık hizmetlerinin niteliğini artır-
mak amacıyla uzman hekim
kadrosunu güçlendirmeye
devam ediyor. Bu kapsamda
hastanede Nöroloji Uzmanı Dr.
Duygu Aydemir ile Üroloji Uz-
manı Dr. Sabri Aydemir göreve
başladı. Nöroloji Uzmanı Dr.
Duygu Aydemir, 2017 yılında
Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi’nden mezun oldu. Mezuni-

yetinin ardından Afyon Devlet
Hastanesi’nde pratisyen hekim
olarak görev yapan Aydemir,
uzmanlık eğitimini Süleyman
Demirel Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi’nde tamamladı. 2025 yı-
lında Nöroloji Uzmanı unvanını
alan Dr. Aydemir, Kula Devlet
Hastanesi’nde hasta kabulüne
başladı. 

Üroloji Uzmanı Dr. Sabri Ay-
demir ise Akdeniz Üniversitesi
Tıp Fakültesi’nden 2018 yılında
mezun oldu. Pratisyen hekim
olarak Afyon Devlet Hasta-
nesi’nde görev yapan Aydemir,
uzmanlık eğitimini Süleyman
Demirel Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Üroloji Anabilim Dalı’nda

tamamladı. 2023 yılında Üroloji
Uzmanı unvanını alan Dr. Ayde-
mir, mecburi hizmetini Isparta
Şehir Hastanesi’nde tamamla-
masının ardından Kula Devlet
Hastanesi’ne atandı. 

Yeni atamalarla birlikte
Kula’da özellikle nörolojik ve
ürolojik hastalıklar başta olmak
üzere, böbrek ve idrar yolu
hastalıkları, prostat rahatsızlık-
ları ve erkek sağlığı alanlarında
vatandaşların sağlık hizmetle-
rine daha hızlı ve etkin şekilde
ulaşması hedefleniyor. 

Kula Devlet Hastanesi Baş-
hekimi Cansu Sarıgül, göreve
başlayan her iki uzmana da ba-
şarılar dileyerek, "Hastanemizin
uzman hekim kadrosunu güç-
lendirmeye devam ediyoruz.
Yeni hekimlerimizle birlikte ilçe-
mizde sunulan sağlık hizmetle-
rinin kalitesinin daha da
artacağına inanıyoruz. Kendile-
rine görevlerinde başarılar dili-
yor, Kula’mıza hayırlı olmasını
temenni ediyorum" ifadelerini
kullandı. İHA

Kula Devlet Hastanesi’ne iki yeni hekim

Manisa'nın Salihli ilçesinde çekiciye
bağlı kamyonun savrularak yol kenarındaki
şarampole uçması sonucu meydana gelen
kazada 1 kişi yaralandı. Kaza, Salihli-Alaşehir
karayolu Beylikli Mahallesi mevkiinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, G.C. (36)
yönetimindeki 45 AOM 128 plakalı çekici,
S.H.B.'nin (21) içinde bulunduğu 45 G 80748
plakalı kamyonu çektiği esnada henüz belir-
lenemeyen bir nedenle çekiciye bağlı kam-

yon savrularak yol kenarındaki şarampole
uçtu. 

Kazada kamyon hurdaya dönerken,
araçta bulunan S.H.B. yaralandı. İhbar üze-
rine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi. Yaralı, olay yerindeki ilk müdahalenin
ardından ambulansla Salihli Devlet Hastane-
si'ne kaldırıldı. Yaralının hayati tehlikesinin
bulunmadığı öğrenilirken, kazayla ilgili soruş-
turma başlatıldı. iHa

Çekiciden savrulan kamyon
şarampole uçtu   
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Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO), Mani-
sa’dan Rusya’ya yönelik ihra-
catın geliştirilmesi amacıyla
"Rusya Pazarında Ticari Fırsat-
lar Bilgilendirme Toplantısı" dü-
zenledi. Toplantı, Manisalı iş
insanlarını Rusya pazarıyla bir
araya getirdi. 

Toplantının açılış konuşma-
sını gerçekleştiren Manisa TSO
Yönetim Kurulu Başkanı Meh-
met Yılmaz, Türkiye ile Rusya
Federasyonu arasındaki ilişkile-

rin köklü bir geçmişe sahip ol-
duğunu belirterek, özellikle
soğuk savaşın sona ermesinin
ardından iki ülke arasındaki
ekonomik ve ticari ilişkilerin
stratejik bir boyut kazandığını
ifade etti. Yılmaz, ilişkilerin
2010 yılında kurulan Üst Düzey
İşbirliği Konseyi ile kurumsal-
laştığını hatırlattı  

Rusya’nın Türkiye açısından
en önemli dış ticaret ortakların-
dan biri olduğuna dikkat çeken
Yılmaz, TÜİK verilerine göre

2025 yılı itibarıyla Türkiye’nin
Rusya’dan yaklaşık 42 milyar
dolarlık ithalat, Rusya’ya ise 7
milyar dolarlık ihracat gerçek-
leştirdiğini söyledi. Manisa’nın
Rusya’ya ihracatının ise yakla-
şık 100 milyon dolar seviye-
sinde olduğunu belirten Yılmaz,
bu rakamların artırılmasının
mümkün olduğunu
vurguladı.  

Enerji alanın-
daki iş birliğinin
iki ülke ilişkile-
rinde önemli
bir yer tuttu-
ğunu ifade
eden Yılmaz,
Akkuyu Nükleer
Santrali ve TürkA-
kım projeleriyle bu
alandaki iş birliğinin
daha da ileri bir safhaya taşın-
dığını dile getirdi. Turizmin de
önemli bir iş birliği başlığı oldu-
ğuna değinen Yılmaz, 2025 yı-
lında Türkiye’yi ziyaret eden
Rus turist sayısının 7 milyona
yaklaştığını kaydetti  

Manisa’nın sanayi, tarım ve

ihracat po-
tansiyeline de

değinen Baş-
kan Yılmaz, Ma-

nisa Organize
Sanayi Bölgesi’nin

uluslararası yatırım yapılabilirlik
sıralamalarında ilk sırada yer al-
dığını, ilin son iki yılda 5 milyar
doların üzerinde ihracat ger-
çekleştirdiğini ve Türkiye ihra-
cat sıralamasında ilk 10 il
arasında bulunduğunu söyledi.
Tarımda ise Manisa’nın üzüm,

zeytin, zeytinyağı, kanatlı hay-
vancılık ve birçok üründe Türki-
ye’de ilk sıralarda yer aldığını
ifade etti. Manisa’nın tarım
ürünleri ihracatının 1 milyar do-
lara yaklaştığını belirtti  

Toplantıya, Rusya Federas-
yonu Türkiye Cumhuriyeti Tica-
ret Mümessili Aydar Gaşigullin,
Rusya Federasyonu Ticaret
Müşaviri Şamil Yanmurdin ve
Rusya Federasyonu Ekonomi
Bakanlığı Türkiye Temsilcisi
Ruslan Bekuzarov katıldı.

Heyet üyeleri tarafından Rusya
pazarı, ikili ticaretin geliştiril-
mesi ve iş dünyasına sunulan
fırsatlar hakkında sunumlar
gerçekleştirildi. 

Program, katılımcıların soru-
larının yanıtlandığı soru-cevap
bölümüyle sona erdi. Manisa
TSO, üyelerinin uluslararası ti-
carette daha etkin rol alabil-
mesi amacıyla bilgilendirme ve
iş geliştirme faaliyetlerine
devam edeceğini bildirdi.
Haber Merkezi

Rusya ile ticaretin püf noktalarını öğrendiler!

Manisa Ticaret Borsası
Yönetim Kurulu Başkanı Sadık
Özkasap, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın Mısır
ziyareti öncesinde Kahire’de
düzenlenen Türkiye-Mısır Oda
ve Borsalar İş Birliği Forumu’na
katılarak Manisa iş dünyasını
uluslararası platformda temsil
etti. Manisa Ticaret Borsası Yö-
netim Kurulu Başkanı Sadık
Özkasap, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın
Mısır’a gerçekleştireceği resmi
ziyaret öncesinde Kahire’de
düzenlenen Türkiye-Mısır Oda
ve Borsalar İş Birliği Forumu’na

katılarak önemli temaslarda bu-
lundu. Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği Başkanı Rifat
Hisarcıklıoğlu ile birlikte 227
oda ve borsa başkanının yer al-
dığı forumda, iki ülke iş dünyası
arasındaki ekonomik ve ticari
ilişkilerin güçlendirilmesi hedef-
lendi. Mısır Ticaret ve Sanayi
Odaları Federasyonu’nun ev
sahipliğinde gerçekleştirilen fo-
ruma, Mısır Maliye Bakanı
Ahmed Kouchouk çevrim içi
olarak katılırken; Türkiye’nin
Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu
Şen, Mısır Ticaret ve Sanayi
Odaları Federasyonu Başkanı

Ahmet Al Wakil ile çok sayıda
Türk ve Mısırlı iş insanı hazır
bulundu. Forumda sanayi, tica-
ret, tarım, balıkçılık, turizm, lo-
jistik ve inşaat sektörlerinde
yeni iş birliği fırsatları ele alındı. 

Forum kapsamında Başkan
Özkasap ile birlikte yönetim ku-
rulu üyeleri Alper Alhat ve Sami
Karaoğlan, Manisa’nın tarımsal
üretim gücü, özellikle üzüm,
zeytin ve zeytinyağı başta
olmak üzere katma değerli
ürün potansiyeli ile güçlü sa-
nayi altyapısını Mısırlı iş insan-
larına aktardı. 

Manisa Ticaret Borsası Yö-

netim Kurulu Başkanı Sadık
Özkasap, Manisa’nın uluslar-
arası iş birliklerine hazır bir üre-
tim ve ticaret altyapısına sahip
olduğunu vurgulayarak, "Tür-
kiye ile Mısır arasında yeniden
güçlenen ekonomik ve ticari
ilişkiler, yerel üretim merkezleri
için önemli fırsatlar barındırı-
yor. Tarımsal üretim gücümüz
ve gelişen sanayi altyapımızla
bu sürecin doğal paydaşların-
dan biriyiz. Kahire’de kurulan
temaslar, somut ticaret ve ya-
tırım adımlarına dönüşebile-
cek bir zemin oluşturdu.
Manisa ve Akhisar iş dünyası

olarak, karşılıklı güvene dayalı,
sürdürülebilir ve uzun vadeli iş
birliklerine hazırız" ifadelerini
kullandı. 

Görüşmeler sonunda,

karşılıklı heyet ziyaretlerinin ar-
tırılması ve iki ülke iş insanları
arasında doğrudan temasların
güçlendirilmesi konusunda
mutabakata varıldı. iHa

Manisa’yı Mısır’da temsil ettilerManisa’yı Mısır’da temsil ettiler

TBMM Plan ve Bütçe
Komisyonu Üyesi, CHP
Manisa Milletvekili Ahmet
Vehbi Bakırlıoğlu, Ocak

2026 enflasyon verilerine
sert tepki göstererek,
memur ve emekliye yapı-
lan zamların daha ilk
aydan eridiğini söyledi.
Bakırlıoğlu, “Maaşlar
cebe girmeden buhar-
laştı. Bu tablo zam değil,
yoksulluğun kalıcı hale
getirilmesidir” dedi.

Ocak 2026’da enflas-
yonun yüzde 4,84, yıllık
enflasyonun ise yüzde
30,65 olarak açıklanma-
sını değerlendiren Bakırlı-

oğlu, emekliye verilen
zamların kağıt üzerinde
kaldığını vurguladı.

CHP’li vekil “Emekliye
verilen zam ilk aydan
eridi. Enflasyon yine yurt-
taşın, emeklinin sofrasın-
dan aldı” ifadelerini
kullandı.

ZaM aYınDa
DÜŞEn 

EnFLasYOn, 
sOnRa BiRDEn 

YÜKsELiYOR
İktidarın enflasyon ve-

rilerini maaş artışları dö-
neminde baskıladığını sa-
vunan Bakırlıoğlu, “Ne
hikmetse memura ve
emekliye zam verileceği
ay enflasyon aşağıya çe-
kiliyor. Zam yapıldıktan
sonra ise enflasyon bir-
den yükseliyor. Bu, tesa-
düf değil, bilinçli bir
tercihtir.” dedi.

Bakırlıoğlu, Ocak ayı
verilerinin bu durumu
açıkça ortaya koyduğunu
belirterek, “Yılın ilk ayında

enflasyon neredeyse
yüzde 5. Daha maaşlar
ele geçmeden alım gücü
eridi” dedi.

YıL sOnU 
HEDEFLERi DaHa 
iLK aYDan ÇÖKTÜ

İktidarın yıl sonu en-
flasyon hedeflerini de
eleştiren Bakırlıoğlu, “Yıl
sonu için önce yüzde 16
dediler, sonra bunu
yüzde 20’lere çektiler.
Ama daha ilk aydan
yüzde 4,84 enflasyonla

bu hedefler fiilen çökm-
üştür. AB’de yıllık enflas-
yon yüzde 2, bizde aylık
yüzde 4,84…” diye ko-
nuştu.

“Bu tablo şunu gösteri-
yor” diyen Bakırlıoğlu, “İk-
tidar emekliye, memura
kaynak ayırmak istemiyor.
Para emekliye gelince
yok, ama başka harcama-
larda hiçbir kısıntı yok.”

ifadelerini kullandı. 
Bakırlıoğlu açıklama-

sını şu sözlerle tamamladı:
“Bu düzen, emekliyi ve
çalışanı yoksulluğa alış-
tırma düzenidir. Zam ver-
dik diyerek övünenler,
daha ilk ayda o zammı
geri alıyor. Bu bir ekonomi
yönetimi değil, yoksulluğu
kalıcı hale getirme politi-
kasıdır.”

CHP’li Bakırlıoğlu: “Zam kağıt üstünde kaldı!”

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa'nın Alaşehir
ilçesinde son günlerde et-
kili olan düzenli yağışlar ve
derelerden gelen akışlarla
birlikte Avşar Barajı'ndaki
su seviyesi önemli ölçüde
yükseldi. Bugün itibarıyla
barajda biriken su miktarı
20 milyon metreküpe ula-
şarak geçen yılın toplam
su seviyesini geçti. Geçen
yıl barajda toplam 16 mil-
yon metreküp su bulunu-
yordu. 

Düzenli yağışların top-
rağı doyurması, yaz sula-
ması için barajların
dolması ve dere suları ile
bağların sulanması üretici-
leri sevindirdi. Üreticiler,
bu yılın bereketli geçece-
ğini ifade etti. 

2025 yılında su seviye-
sinin yetersiz olması nede-
niyle sulama sahası ikiye
bölünmüş ve tarım alanla-
rının yarısına su verileme-
mişti. Bu yıl ise şubat,

mart ve nisan aylarında
beklenen yağışlar ile dağ-
lardaki karların erimesi so-
nucu su seviyesinin 30
milyon metreküpü aşması
bekleniyor. Su seviyesinin
30 milyon metreküpü geç-
mesi halinde, Avşar Bara-
jı'nın sulama sahası olan
yaklaşık 120 bin dekar
alanın tamamına su veril-
mesinin planlandığı bildi-
rildi. 

DERELERDEn 
GELEn sULaR 

BaĞLaRa 
aKTaRıLıYOR 

Toplam 75 milyon met-
reküp kapasiteye sahip
Avşar Barajı, Alaşehir ve
Sarıgöl ovalarında yaklaşık
120 bin dekar tarım arazi-
sinin sulanmasında kulla-
nılıyor. Bağ Sulama Birliği
tarafından Zeytinçay, Sarı-
kız ve Batınca derelerin-
den gelen sular israf
edilmeden sulama kanal-

larına yönlendirilerek bağ-
lara kış suyu verilmesi
sağlanıyor. 

Kemaliye, Akkeçili ve
Piyadeler mahalleleri böl-
gelerinde borlu (tuz oranı
yüksek) topraklarda dere
suları ile yapılan sulama
sayesinde toprağın 50-60
santimetre derinliğe kadar
yıkandığı ve tuz oranının
düşürüldüğü, bu durumun
bağlarda verim artışına
katkı sağladığı belirtildi.
Geçtiğimiz yıl dere suyu ile
sulanan alanın yaklaşık 2
bin dekar olduğu, bu yıl

ise dere akışlarının artma-
sıyla birlikte 4-5 bin de-
kara ulaşmasının
beklendiği kaydedildi. 

On YıLDıR 
DOLMaMıŞTı 

Barajdaki su seviyesi-
nin yükselmesini izle-
meye gelen vatandaşlar,
"On yıldır baraj dolmu-
yordu. Bu yıl yağışlar
güzel oldu. Baraj dola-
cak, yazın susuz kalma-
yacağız. Bu yıl bereket yılı
olacak" şeklinde konuştu. 

Devlet Su İşleri (DSİ)
tarafından yürütülen

Avşar Barajı kapalı devre
sulama sistemi çalışmala-
rının da devam ettiği, bu-
güne kadar 4 bin dekar
alanın sisteme dahil edil-
diği, bu yıl ise 4 bin dekar
alanın daha kapalı devre
sulama sistemine alınma-
sının planlandığı bildirildi.
Alaşehir ve Sarıgöl ovala-
rında toplam 120 bin
dekar alanın kapalı devre
sulama sistemine geçişi-
nin 2028 yılına kadar ta-
mamlanmasının
hedeflendiği ifade edildi.
iHa

Avşar Barajı doldu!Avşar Barajı doldu!
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KAAN'ın yerli yardımcı güç 
ünitesi için geri sayım

bilim ve 
teknoloji

Milli Muharip Uçak KAAN'a ana motor çalıştı-
rılmadan önce ihtiyaç duyduğu enerjiyi sağlayacak
yerli yardımcı güç ünitesinin ilk entegrasyonu yıl
içerisinde yapılacak.

Türkiye, havacılığın her alanında olduğu gibi
motor ve güç sistemlerinde de konumunu güçlen-
dirmek için çalışmalar yürütüyor. İHA'lardan heli-
kopterlere, eğitim uçaklarından 5'inci nesil
muharebe uçaklarına uzanan geniş bir yelpazede
yürütülen çalışmalar, motor teknolojilerinde de kar-
şılığını buluyor.

Türk savunma sanayisi bünyesinde faaliyet
gösteren TRMOTOR da hava araçlarına yönelik
ana motor ve yardımcı güç sistemleri alanında sür-
dürülebilir, yerli ve milli, yüksek teknoloji ürün ve
hizmetler sunma misyonuyla çalışmalarını yürütü-
yor. Şirket, savunma sanayi platformlarının itki ve
güç sistemleri ihtiyaçlarında dışa bağımlığı sonlan-
dıracak teknoloji ve altyapıyı geliştirme, global öl-
çekte rekabetçi bir oyun kurucu olma vizyonuyla
hareket ediyor.

TRMOTOR, gaz türbinli motor teknolojileri ve
güç sistemleri alanında tasarım, geliştirme, üretim
ve doğrulama kabiliyetlerini ülkeye kazandırmaya
odaklanan bir teknoloji merkezi olarak öne çıkıyor.

2017-2021 döneminde Türkiye'nin ihtiyaç duy-
duğu milli ve özgün güç sistemleri alanında AR-GE
ve teknoloji yapılanmasına yönelik roller üstlenen
TRMOTOR, 2021'de 5'inci nesil Milli Muharip Uçak
KAAN için kritik öneme sahip Auxiliary Power Unit
(APU) ve Air Turbine Starter (ATS) sistemlerinin ta-
sarım ve geliştirme iş paketini bünyesine kattı.

KAAN'ın ana motorunun kavramsal tasarım
kontratını 2022'de imzalayan şirket, 2024'te KA-
AN'ın "kalbi" olan TF35000 motorunun geliştiril-
mesi amacıyla TEI ile konsorsiyum anlaşmasına
imza attı. Bu süreçte TRMOTOR, APU ve ATS ça-
lışmalarını da farklı platformlarla uyumlu şekilde
genişletmek üzere yeni projeleri devreye aldı. 2025
yılında bir yerli platform için yürütülen sistem geliş-
tirme çalışmalarında da kritik aşamaları tamamladı.

Türk Havacılık ve Uzay Sanayiinin GÖKVATAN
dergisinde, yürütülen çalışmaların güncel durumu
paylaşıldı. Buna göre, Türkiye'de ilk kez yerli ve
milli imkanlarla geliştirilen APU-60 için ilk entegras-
yonun 2026 yılı içerisinde yapılması planlanıyor.

APU-60, uçak ana motorlarını çalıştırmadan
önce ihtiyaç duyulan gücü sağlayarak iklimlen-
dirme ve aviyonik sistemlerin devreye alınması gibi
kritik görevler üstlenecek. Sistemin test aşamaları
devam ederken, KAAN'a entegrasyonuyla birlikte
Türkiye'nin bu alandaki kabiliyet havuzu da geniş-
lemiş olacak.

Yardımcı güç ünitesi olarak da bilinen APU,
hava platformları için kritik bileşenler arasında yer
alıyor. Ana motora kıyasla daha küçük bir gaz tür-
binli motor olan APU, ana motorlar çalışmadan
önce devreye girerek platformun aviyonik ve elek-
tronik sistemlerinin enerji ihtiyacını karşılıyor.

APU'nun ürettiği basınçlı hava, bir diğer kritik
bileşen olan ATS sistemine aktarılıyor ve ana moto-
run çalıştırma süreci başlatılıyor. ATS, aldığı basın-
çlı havayla içindeki türbini döndürüyor. Ardından
ana motorun milini çevirerek ilk dönme hareketini
sağlıyor ve motorun çalışması için gerekli başlan-
gıç koşulları oluşuyor.

Harici yer ekipmanına ihtiyaç azaltan bu sistem
bütünüyle operasyonel esneklik artıyor, yerde bek-
leme ve hazırlık süreçleri kısalıyor. Böylece daha
bağımsız ve hızlı operasyon gerçekleştirmek müm-
kün oluyor. TRMOTOR, APU-60'ın yanında yeni bir
yardımcı güç ünitesi üzerinde de çalışıyor. APU-40
adı verilen bu modelin uçak ve döner kanat plat-
formlarına entegrasyonunun yapılması hedefleni-
yor. Böylelikle platformlar için kritik bir ekipmanın
daha yerlileştirilmiş olacak. APU-40 projesinde çe-
kirdek motor entegrasyon çalışmaları sürerken,
2026 yılının ilk çeyreğinde test faaliyetlerine baş-
lanması planlanıyor. TRMOTOR Genel Müdürü
Osman Saim Dinç, konuya ilişkin değerlendirme-
sinde, motor teknolojilerinin stratejik niteliğine dik-
kati çekti. Motor teknolojilerinin bugün yalnızca
performans hesabı yapılan bir mühendislik başlığı
olarak değil, bağımsızlık, sürdürülebilirlik ve tedarik
güvenliğinin de kesişim noktası olarak önemini ar-
tırdığını vurgulayan Dinç, şu değerlendirmelerde
bulundu: ğında değerlendiriyoruz. Bu durum, itki
ve güç sistemlerinde kendi kabiliyetini oluşturma-
nın stratejik önemini daha da görünür kılıyor. Proje-
lerle birlikte Türkiye'nin yerli havacılık motorları
teknolojilerinde katalizör etki oluşturacak bir kabili-
yet kazanımı da gerçekleşmiş olacak. Bu bilinçle
Türkiye’nin bağımsız savunma sanayisine katkı
sunan bir sorumluluk bilinciyle disiplinler arası tek-
noloji odağında çalışmalarımızı sürdürüyoruz." aa

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, sosyal daya-
nışmayı dijital ortama taşı-
yan “Senin İçin” platformu
kapsamında hayata geçir-
diği “Askıda Fatura” proje-
siyle ihtiyaç sahibi
vatandaşlara destek ol-
mayı amaçlıyor. Maddi du-
rumu elverişli olan
vatandaşlar ve iş insanları
ile ihtiyaç sahibi vatandaş-
ları bir araya getiren sis-
tem, tamamen güvenli ve
gizlilik esasına dayalı yapı-
sıyla hizmet verecek. 

Yeni geliştirdiği sosyal
projeler ile vatandaşlara
hizmet veren Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi ‘Alan
el, veren eli görmeyecek’
prensibiyle yeni bir proje
olan ‘Askıda Fatura’ uygu-
lamasına başladı. Bu yapı
ve prensip ile yardım
edenler kimin faturasını
ödediğini, yardımı alanlar
ise kimin destek verdiğini
bilmeyecek. Bu hassas
yaklaşım hem yardımlaş-

manın manevi değerini ko-
ruyacak hem de güvenli
bir destek mekanizması
oluşturacak.

Proje kapsamında sis-
teme 'Askıda Fatura' ve
'Askıda Öğrenci Kartı'
olmak üzere iki ayrı modü-
lün entegresi sağlandı.
MASKİ (Manisa Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi) iş birli-
ğiyle su faturaları,
MANULAŞ A.Ş. iş birliğiyle
de öğrenci ulaşım kartı
başvuruları sistem üzerin-
den alınacak. “Üzüm”
mobil uygulaması üzerin-
den de vatandaşlar Hiz-
metler altındaki “Askıda
Fatura” modülü üzerinden
“Fatura Bırak” ve “Fatura
Öde” seçenekleri üzerin-
den de işlemlerini gerçek-
leştirebilecek. İlgili birimler
tarafından değerlendirilen
ve uygun bulunan MASKİ
faturaları ile öğrenci kartı
talepleri, dijital ortamda
yayınlanarak hayırseverle-
rin erişimine açılacak. Diji-

tal ortamda erişime açılan
bu başvurular sayesinde
hayırseverler, dilerlerse bir
ailenin su faturasını öde-
yebilecek, dilerlerse de bir
öğrencinin ulaşım kartına
bakiye yükleyerek destek
olabilecek. 

Hayırsever vatandaşlar,
sistem üzerindeki “Askı-
daki Faturayı Öde” veya
“Askıda Öğrenci Kartı”
sekmeleri üzerinden, fatu-

ralar için istedikleri tutar
aralığını belirleyerek oto-
matik yönlendirme alabile-
cek ya da listeden bir
başvuruyu seçerek öde-
melerini kolayca gerçek-
leştirebilecek.
Hayırseverler ayrıca öğ-
renci başvuruları arasın-
dan seçim yaparak bakiye
yüklemesi de yapabilecek.
Öğrenciler ve diğer ihtiyaç
sahipleri ise başvurularının

durumunu T.C. kimlik
numarası ve MASKİ
abone numarası ile sorgu-
layabilecek. Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi,
“Askıda Fatura” ve “As-
kıda Öğrenci Kartı” uygu-
lamalarıyla, yardımsever
vatandaşların desteklerini
kolaylaştırmayı ve ihtiyaç
sahibi vatandaşların yü-
künü hafifletmeyi amaçlı-
yor. Haber Merkezi

İhtiyaç sahipleri için ‘Askıda fatura’

YunuseMre Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban, İngiltere merkezli
Angel Patileri UK Derneği
temsilcileriyle bir araya ge-
lerek sokak hayvanlarına
yönelik yapılabilecek ortak
çalışmalar hakkında görüş
alışverişinde bulundu.

Yunusemre Belediye

Başkanı Semih Balaban,
İngiltere merkezli faaliyet
gösteren Angel Patileri UK
Derneği’nin Kurucusu
Ceren Seher Çalışkan’ı,
eşi Gökhan Yadırgı ile bir-
likte Nihan Dargınlı ve
Melis Dargınlı’yı maka-
mında ağırladı. Ziyarette,
sokak hayvanlarına yöne-

lik yürütülen çalışmalar ve
iş birliği olanakları ko-
nuştu. Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih
Balaban ziyarete ilişkin
yaptığı konuşmada Yunu-
semre Belediyesi Hayvan
Yaşam Merkezi’nde yürü-
tülen çalışmalara verilen
desteklerden dolayı Angel

Patileri UK ailesine teşek-
kür etti. Sokak hayvanları-
nın yaşam koşullarını
iyileştirmeye yönelik proje-
lere büyük önem verdikle-
rini ifade eden Başkan
Balaban, “Can dostlarımız
için yapılan her çalışma
çok kıymetli. Hayvan
Yaşam Merkezimizde yü-
rüttüğümüz faaliyetlerde
sivil toplum kuruluşlarının
desteği bizler için son de-
rece önemli. Angel Patileri
UK ile birlikte güzel ve ka-
lıcı çalışmalara imza at-
mayı arzu ediyoruz” dedi.
Angel Patileri UK Derneği
Kurucusu Ceren Seher
Çalışkan ise dernek olarak
sokak hayvanlarının
yaşam haklarını korumaya
yönelik projelere destek

verdiklerini belirtti. Tür-
kiye’de ve özellikle Yunu-
semre’de yapılan
çalışmaları yakından takip
ettiklerini dile getiren Ça-
lışkan, “Sokak hayvanları
adına atılan her olumlu
adımın yanında olmaktan
mutluluk duyuyoruz. Hay-
van Yaşam Merkezi’nde
gerçekleştirilen çalışmalar
bizleri çok memnun etti.
Bundan sonra da imkânla-
rımız doğrultusunda des-
tek vermeye devam
edeceğiz” diye konuştu.
Başkan Balaban ziyaret
sonunda dernek yönetici-
lerine Hayvan Yaşam Mer-
kezi’ne verdiği
desteklerden dolayı plaket
ve teşekkür belgesi verdi.
Haber Merkezi

Başkan Balaban misafir ağırladıBaşkan Balaban misafir ağırladı

saliHli’de fotoğraf
tutkunlarını bir araya geti-
ren SALFOD Yüz Yüze
Sunum ve Söyleşi Günleri
başladı. Etkinliğin açılı-
şında SALFOD Başkanı
Mustafa Dönmez, "30 Yılın
Hikâyesi" sunumuyla fo-
toğrafın anlatım gücünü
sanatseverlerle buluş-
turdu.  Manisa’nın Salihli
ilçesinde fotoğraf tutkunla-
rını bir araya getiren SAL-
FOD Yüz Yüze Sunum ve
Söyleşi Günleri başladı.
Salihli Fotoğraf Derneği
(SALFOD) tarafından dü-
zenlenen etkinliğin ilk su-
numunu, dernek başkanı

Mustafa Dönmez gerçek-
leştirdi.  Himaye-i Etfal Bi-
nası’nda başlayan sunum
günlerinin açılışında Dön-
mez, "30 Yılın Hikâyesi"
başlıklı sunumuyla sanat-
severlerin karşısına çıktı.
Yoğun ilgi gören söyleşide
Dönmez, görsel anlatımın
ve fotoğrafın hikâye gü-
cünü ele alarak, görsel hi-
kâyelerin hayatımızı nasıl
değiştirdiğini ve geçmişten
geleceğe nasıl izler bıraktı-
ğını katılımcılarla paylaştı. 

SALFOD’un düzenle-
diği program, 3 Nisan’a
kadar devam edecek. Et-
kinlikler kapsamında fo-

toğraf sanatının önemli
isimleri Salihli’de fotoğraf
severlerle buluşacak.
Programda; Şener Tekci,
Sevgi Mersin, Seyit Kon-

yalı, Hasan Uçar, Suzan
Ela, Ahmet Özkan, Hakan
Yaralı, Arda Taş ve Veyis
Polat sunum ve söyleşile-
riyle yer alacak. 

SALFOD Yüz Yüze
Sunum Günleri, fotoğraf
sanatına ilgi duyan her-
kese açık olarak gerçek-
leştiriliyor. iHa

Salihli’de fotoğraf şöleni başladıSalihli’de fotoğraf şöleni başladı

Manisa'nın Demirci
ilçesinde, Devlet Hastane-
sinde Dahiliye Hekimi ola-
rak görev yapan Uzman
Dr. Haluk Keskin'in Duc-
henne Musküler Distrofi
(DMD) hastalığıyla müca-
dele eden 4 yaşındaki oğlu
Rahmi Kerem Keskin için
hayır etkinliği düzenlendi. 

Manisa Valiliğinden
bağış izni alınan Rahmi
Kerem Keskin adına çeşitli
kurum ve kuruluşlarca
bağış kampanyaları sürdü-
rülürken, ilçe halkının des-
teğiyle Akıncılar Düğün

Salonu'nda 3 gün sürecek
hayır etkinliği organize
edildi. 

Yaklaşık 10 ay önce
oğluna hastalık tanısı kon-
duğunu kaydeden Baba
Haluk Keskin, "Demirci
Devlet Hastanesinde 9 yıl-
dır görev yapıyorum. 10 ay
önce oğluma Duchenne
Musküler Distrofi (DMD)
teşhisi kondu. Bu hastalık
ile ilgili 2 milyon 900 Bin
dolarlık yurtdışında umut
vaat eden bir tedavi var.
Manisa Valiliğine bağış
kampanyası için başvur-

duk. 9 yıldır görev yaptı-
ğım bu güzide ilçenin halkı
ve yöneticileri Allah razı
olsun yanımızda oldular.
Bugünde oğlum için hazır-
lanan hayır etkinliği düzen-
lendi" dedi. 

Devlet Hastanesi Baş-
hekimi Uz. Dr. Ercan Ba-
şoğul ise, "Devlet
Hastanemizde ilçemize 9
yıldır hizmet veren Dahiliye
Hekimimiz Uz. Dr. Haluk
Keskin'in kıymetli evladı
Rahmi Kerem için ilçe
halkı güzel bir hayır etkin-
liği düzenlendi. Demircili
olarak kabul ettiğimiz dok-
torumuzun evladı için yar-
dım toplanacak.
Halkımızın büyük bir özveri
gösterdi. Akıncılar düğün
salonunun yanı sıra ilçenin
farklı noktalarında da çe-
şitli bağış kampanyaları
yapılıyor." şeklinde ko-
nuştu. 

Hayır etkinliğinde

giyim, gıda ve hediyelik
eşya stantlarının yanı sıra
gönüllü kadınlar tarafından
hazırlanan gözlemeler sa-
tışa sunuldu. Vatandaşlar
alışveriş yaparak ve oluş-
turulan bağış sandığına
katkıda bulunarak kam-
panyaya destek verdi. 

Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara ile De-
mirci Devlet Hastanesi
Başhekimi Uzm. Dr. Ercan

Başoğul da etkinliği ziyaret
ederek desteklerini sundu.  

Başkan Kara, etkinlikte
gönüllü olarak görev alan
kadınlara karanfil ve çiçek
takdim ederek teşekkür
etti. Üç gün sürecek hayır
etkinliğinden elde edilecek
gelirin tamamının Rahmi
Kerem Keskin'in bağış he-
sabına aktarılacağı ve te-
davisinde kullanılacağı
bildirildi. iHa

Demirci’de Kerem için seferberlikDemirci’de Kerem için seferberlik
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BölgeSel Amatör Lig 8. Grup’ta mücadele eden
Manisaspor, 18. hafta karşılaşmasında sahasında Ku-
şadası 1923 SK’yı konuk edecek. Siyah-beyazlı ekip,
mücadele öncesi hazırlıklarını yoğun tempoda sürdü-
rüyor.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. Grup 18. hafta mü-
cadelesinde Manisaspor, Kuşadası 1923 SK ile kendi
sahasında karşı karşıya gelecek. Mümin Özkasap
Stadyumu’nda oynanacak karşılaşma, 8 Şubat
Pazar günü gerçekleşecek. Manisaspor Teknik Di-
rektörü İsmail Özünal yönetiminde çalışmalarını sür-
düren siyah-beyazlı ekip, maç hazırlıklarını hafta
boyunca aralıksız devam ettiriyor. Antrenmanlarda
kondisyon ve taktik çalışmalarına ağırlık veren Mani-
saspor, ısınma hareketleri ve esneklik antrenmanla-
rıyla da oyuncuların fiziksel dayanıklılığını artırmayı
hedefliyor. Teknik heyet ve takımda morallerin yük-
sek olduğu gözlendi. Spor Servisi

Manisaspor’da Kuşadası 
hazırlıkları sürüyor

SAruhAnlı Belediye Baş-
kanı Ekrem Cıllı ve Saruhanlı
Kaymakamı Murat Acar, Gençlik
ve Spor Bakanlığı ile Millî Eğitim
Bakanlığı iş birliğinde yürütülen
Sportif Yetenek Taraması ve

Spora Yönlendirme Programı’nı
ziyaret ederek öğrencilerle bir
araya geldi. Saruhanlı Belediye
Başkanı Ekrem Cıllı ile Saruhanlı
Kaymakamı Murat Acar, Gençlik
ve Spor Bakanlığı ile Millî Eğitim

Bakanlığı’nın ortak protokolleri
kapsamında her yıl ilkokul 3. sınıf
öğrencilerine yönelik olarak ger-
çekleştirilen Sportif Yetenek Tara-
ması ve Spora Yönlendirme
Programını yerinde inceledi.

Program kapsamında çocuk-
ların fiziksel yeterlilikleri ölçülür-
ken, yetenekleri doğrultusunda
uygun spor branşlarına yönlendi-
rilmesi hedefleniyor.

Çocukların sportif potansiyel-
lerinin erken yaşta tespit edilerek
spora kazandırılmasının amaç-
landığı programda, öğrenciler çe-
şitli testlerden geçiriliyor.
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ve
Kaymakam Murat Acar, yapılan
çalışmaları yakından takip ederek
yetkililerden bilgi aldı.

Ziyaret sırasında yapılan de-
ğerlendirmede, programın ço-
cukların gelişimi açısından büyük
önem taşıdığı vurgulanırken, or-
ganizasyonda emeği geçen tüm
kurum ve paydaşlara teşekkür
edildi. Başkan Cıllı ve Kaymakam
Acar, geleceğin sporcuları ol-
maya aday öğrencilere başarı di-
leklerini iletti. Spor Servisi

Saruhanlı’da yetenekli sporcular
taramadan geçti

Saruhanlı’da yetenekli sporcular
taramadan geçti

AlAşehir Belediyesi Ka-
rate Kulübü sporcuları, Azer-
baycan’ın başkenti Bakü'de
düzenlenen Arpaçay Uluslar-
arası Karate Turnuvası’nda elde
ettikleri derecelerle Alaşehir’in
gururu oldu.   

Azerbaycan'ın başkenti Ba-
kü'de 30-31 Ocak tarihlerinde
gerçekleştirilen uluslararası tur-
nuvaya Alaşehir Belediyesi Ka-
rate Kulübü’nden 12 sporcu
katıldı. 

Zorlu müsabakaların yaşan-
dığı turnuvada Alaşehirli spor-

culardan 8’i dereceye girerek
madalya kazanma başarısı
gösterdi. Elde edilen başarılar
ilçede sevinçle karşılandı. 

Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, sporcuların
uluslararası arenada elde ettiği
başarılardan dolayı büyük mut-
luluk duyduklarını ifade ederek,
"Alaşehirli sporcularımızın ulus-
lararası bir turnuvada derece
elde etmesi bizleri gururlan-
dırdı. 

Başarılarının devamını dili-
yor, belediye olarak her zaman

yanlarında olduğumuzu belirt-
mek istiyorum. Emeği geçen
antrenörlerimizi, sporcularımızı
ve ailelerini kutluyorum" dedi. 

HEDEFTE YENİ BAŞARILAR VAR 
Alaşehir Belediyesi Karate

Kulübü yetkilileri ise turnuvada
elde edilen derecelerin kulüp
adına önemli bir başarı oldu-
ğunu vurgulayarak, bu başarıda
emeği geçen herkese teşekkür
etti. Yetkililer, yeni turnuvalarda
da Alaşehir’i en iyi şekilde tem-
sil etmek için çalışmaların ara-
lıksız süreceğini kaydetti. ihA

Alaşehirli karateciler Bakü’de madalyaları kaptı   


